
Σημείο G (G-Spot) – Που βρίσκεται
και πως θα το ανακαλύψετε (video)

Ήταν το έτος 1950, όταν ο Γερμανός γιατρός (μαιευτήρας-
γυναικολόγος)  Ερνστ  Γκρέφενμπεργκ  (Ernst  Gräfenberg),
δημοσίευσε την μελέτη του «Ο ρόλος της ουρήθρας στον
γυναικείο οργασμό». Ο Γκρέφενμπεργκ, σ’ αυτήν την μελέτη,
ανέφερε την ύπαρξη μιας ερωτογενούς περιοχής κοντά στην

ουρήθρα, στο εμπρόσθιο κολπικό τοίχωμα, 5-7 εκατοστά περίπου από την είσοδο
του  κόλπου,  και  περιέγραφε  την  έκχυση  υγρών,  που  προκαλούσε  ο  ερωτικός
ερεθισμός του σημείου αυτού. Το «Σημείο G» είναι ένα πλέγμα σαν «σφουγγαράκι»
από απολήξεις νεύρων, αδένων και αιμοφόρων αγγείων, που όταν ερεθιστεί έχει
το μέγεθος ενός μικρού φασολιού. Το σημείο αυτό, που το 1981, ονομάστηκε από
τους σεξολόγους Τζον Πέρι και Μπέβερλι Γουίπλ, προς τιμήν του Γκρέφενμπεργκ,
«Σημείο G» («Gräfenberg spot» ή «G-Spot», από το αρχικό γράμμα του επωνύμου
του),  έμελλε  να προκαλέσει  διάσταση απόψεων στην επιστημονική κοινότητα.
Πολλοί συμφώνησαν με την μελέτη του Γκρέφενμπεργκ, ενώ άλλοι έκαναν λόγο για
γυναικολογικό…ούφο.

Οι περισσότερες απόψεις συγκλίνουν στην άποψη πως το περιβόητο «Σημείο G»,
δεν είναι μύθος, αν και δεν είναι βέβαιο πως το διαθέτουν όλες οι γυναίκες, παρ’
ότι υπάρχουν μελέτες που υποστηρίζουν ότι το «Σημείο  G» είναι οι ρίζες των
νεύρων  της  κλειτορίδας.  Σύμφωνα  με  ιταλική  έρευνα  (Εμμανουέλε  Τζανίνι,
Πανεπιστήμιο της Ακουίλα), ο κολπικός οργασμός (που είναι πιο έντονος από τον
κλειτοριδικό)  οφείλεται  ακριβώς  στην  ύπαρξη  του  «Σημείου  G».  Σύμφωνα με
άλλες απόψεις, το «Σημείο G», το έχουν όλες οι γυναίκες, αλλά δεν αντιδρά σε
όλες  με  τον  ίδιο  τρόπο  ή  ένταση.  Από  την  άλλη,  η  κάθε  γυναίκα  αντιδρά
διαφορετικά  στον  ερεθισμό  του  σημείου  αυτού.  Άλλες  υποστηρίζουν  ότι  η
καλύτερη στάση για την διέγερση του «Σημείου G», είναι να βρίσκεται η γυναίκα
από πάνω, ενώ άλλες ότι η διείσδυση από πίσω (στα τέσσερα), είναι ο καλύτερος
τρόπος για την «αφύπνιση» του «Σημείου  G». Όταν ερεθίζεται το «Σημείο G»,
δημιουργεί στην γυναίκα το αίσθημα της ανάγκης για ούρηση, λόγο του ότι, όταν
διεγείρεται, πιέζει την ουροδόχο κύστη.

Στο  ακόλουθο  βίντεο,  αναλύεται  η  περιοχή  όπου  εντοπίζεται  το  «Σημείο  G»,
καθώς και ο τρόπος που μια γυναίκα μπορεί να το ανακαλύψει (αν δεν το έχει
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ανακαλύψει ήδη).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Το βίντεο είναι ακατάλληλο για ανήλικους!

 + 
Προβολή video.

Κατανοώ την προειδοποίηση και δηλώνω πως είμαι ενήλικος/η... 
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